

Горожан призвали не кормить обитающих в Москве бобров

29.07.2019

Горожан попросили не подкармливать обитающих в Москве диких бобров, так как это может нанести вред их здоровью. Такое заявление сделала пресс-служба Мосприроды в понедельник, 29 июля.

Бобры являются дикими животными, благодаря чему способны добывать себе пищу самостоятельно. Их ежедневный рацион составляет древесная и прибрежно-водная растительность. Жители Москвы угощают столичных бобров едой, которая не является для них естественной: овощами и фруктами. Вследствие подобной подкормки животные могут разучиться добывать себе пропитание и заработать проблемы пищеварительной системы.

В Москве обитают около 30 бобров, которые поселились в парке «Москворецкий», заказнике «Долина реки Сетунь», на Химкинском водохранилище и в других природных зонах. В конце февраля специалисты Мосприроды [обнаружили](#) пару бобров в Братееве, на юго-востоке эти животные не появлялись около 10 лет. Грызуны обосновались на берегу Москвы-реки рядом с Бесединским мостом, где построили себе жилище – хатку.

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/8249758.html>

[Управа района Братеево города Москвы](#)